

Județul	Denumire UAT	Serviciul	Denumire Operator
BIHOR	ORASUL NUCET	alimentare cu apă	SERVICII PENTRU COMUNITATE NUCET S.R.L
	ORASUL SĂCUENI	alimentare cu apă	APĂ CANAL NORD VEST S.A.
	ORAȘUL VALEA LUI MIHAI	alimentare cu apă	APĂ CANAL NORD VEST S.A.
	ORASUL VAȘCĂU	alimentare cu apă	KOHAN VAȘCĂU S.R.L.
	COMUNA ABRĂMUȚ	alimentare cu apă	APĂ CANAL NORD VEST S.A.
	COMUNA ABRAM	alimentare cu apă	COMUNA ABRAM
	COMUNA BALC	alimentare cu apă	APĂ CANAL BALC S.R.L.
	COMUNA BOIANU MARE	alimentare cu apă	COMUNA BOIANU MARE
	COMUNA BUDUSLĂU	alimentare cu apă	APĂ CANAL NORD VEST S.A.
	COMUNA BUNTEȘTI	alimentare cu apă	BRIJANA COM S.R.L.
	COMUNA CĂBEȘTI	alimentare cu apă	COMUNA CĂBEȘTI
	COMUNA CEFA	alimentare cu apă	COMPANIA DE APA ORADEA S.A.
	COMUNA CHIȘLAZ	alimentare cu apă	COMUNA CHIȘLAZ
	COMUNA SÂNIOB	alimentare cu apă	APĂ CANAL NORD VEST S.A.
	COMUNA CIUMEGHIU	alimentare cu apă	COMUNA CIUMEGHIU
	COMUNA COCIUBA MARE	alimentare cu apă	SERVICIUL PUBLIC DE ALIMENTARE CU APĂ AL COMUNEI COCIUBA MARE
	COMUNA CURTUIȘENI	alimentare cu apă	APĂ CANAL NORD VEST S.A.
	COMUNA DOBREȘTI	alimentare cu apă	SALUBRITATE DOBREȘTI S.R.L.
	COMUNA DRĂGĂNEȘTI	alimentare cu apă	PRIMDRAGA S.R.L.
	COMUNA HOLOD	alimentare cu apă	COMUNA HOLOD
	COMUNA LUNCA	alimentare cu apă	CODRU LUNCA S.R.L.
	COMUNA PIETROASA	alimentare cu apă	SERVICIUL DE ALIMENTARE CU APĂ ȘI DE CANALIZARE ÎN COMUNA PIETROASA
	COMUNA POCOLA	alimentare cu apă	COMUNA POCOLA
COMUNA POMEZEU	alimentare cu apă	SERVICIUL DE APĂ ȘI CANALIZARE POMEZEU	

COMUNA RĂBĂGANI	alimentare cu apă	COMUNA RĂBĂGANI
COMUNA ROȘIA	alimentare cu apă	COMUNA ROȘIA
COMUNA SĂCĂDAT	alimentare cu apă	COMUNA SĂCĂDAT
COMUNA SĂLACEA	alimentare cu apă	APĂ CANAL NORD VEST S.A.
COMUNA SĂLARD	alimentare cu apă	APĂ CANAL NORD VEST S.A.
COMUNA TĂRCAIA	alimentare cu apă	APĂ CANAL TĂRCAIA S.R.L.
COMUNA TĂUTEU	alimentare cu apă	SERVICIUL PUBLIC DE INTERES COMUNAL TĂUTEU S.A.
COMUNA ȚEȚCHEA	alimentare cu apă	APATET NATURA S.R.L.
COMUNA UILEACU DE BEIUȘ	alimentare cu apă	COMUNA UILEACU DE BEIUȘ
COMUNA VIIȘOARA	alimentare cu apă	COMUNA VIIȘOARA